

ΕΝΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΕΓΑΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Οι αγώνες στίβου, της 29^{ης} Νοεμβρίου στο Αγρίνιο

Με μεγάλη επιτυχία έγιναν οι αγώνες στίβου, στις 29 Νοεμβρίου 2008, στο Δημοτικό Στάδιο Αγρινίου Μιχάλης Κούσης, σε ένα κατάμεστο στάδιο από γονείς συγγενείς και φίλους Κλασσικού Αθλητισμού, αγωνίστηκαν 200 αθλητές και αθλήτριες από 11 έως και 14 ετών της κατηγορίας Παρμπαίδων - Παγκορασίδων Α' και Β'. Οι αγώνες άρχισαν ώρα 16:00 το απόγευμα και έλαβαν μέρος αθλητές και αθλήτριες όχι μόνο των Σωματείων της Ένωσης του Νομού Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας, αλλά και αθλητές Σωματείων από την Κέρκυρα, Ιωάννινα και Ηγουμενίτσα.

Κατά την διάρκεια των αγώνων βραβεύτηκαν οι τρεις πρώτοι νικητές κάθε αγωνίσματος και τους απονεμήθηκαν αναμνηστικά διπλώματα και μετάλλια. Τους καλεσμένους και τους αθλητές καλωσόρισε εκ μέρους της Ένωσης Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Δυτικής Στερεάς, ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης Κος Παπαδόπουλος Κύριλλος, ο οποίος είπε τα εξής:

«Με ιδιαίτερη χαρά, καλωσορίζουμε στην πόλη μας, τους αθλητές, αθλήτριες, παράγοντες, γονείς και φίλους των Συλλόγων της Δυτικής Ελλάδος.

Ευχόμαστε, ολόψυχα σε όλους τους αθλητές που θα λάβουν μέρος στους αγώνες, τις καλύτερες επιδόσεις.

Εμείς από την πλευρά μας, θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια, έτσι ώστε, οι αγώνες να έχουν την επιτυχία που τους πρέπει, γιατί πιστεύουμε σε αξίες, όπως ο Πολιτισμός, η Παιδεία, η Υγεία, ο Αθλητισμός.

Αξίες που κάνουν την ζωή μας πιο όμορφη, πιο δημιουργική. Αξίες που στηρίζουμε έμπρακτα, με υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης.

Μαζί, θέτουμε τις βάσεις για ένα μέλλον πιο ανθρώπινο, πιο αισιόδοξο, πιο ευτυχημένο.

Οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής-Προπονητές, επιτελούν, ένα δύσκολο έργο-λειτούργημα, για την προαγωγή της σωματικής, ψυχικής υγείας και ευεξίας, της νεολαίας μας.

Η διάκριση δεν μπορεί να υπάρχει, αν δεν συμβαδίζει, με την ανάπτυξη στην βάση και στις αντίστοιχες αναπτυξιακές ηλικίες όπως είστε εσείς. Τίποτα δεν είναι τυχαίο».

Η πραγματοποίηση των αγώνων αυτών, ήταν επιθυμία της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ, και του Προέδρου της, κ Σιδέρη Ανδρέα.

Οι αγώνες αυτοί, γίνονται στην πόλη των μεγάλων αθλητών, όπως του Μιχάλη Κούση, των αδελφών Καραγιώργου, της Μαρίας Τσώνη, της Γεωργίας Τρουμπούκη, του Μουτεσίδη Κυριάκου και πολλών άλλων.

Γίνονται οι αγώνες στην πόλη που αγαπά τον αθλητισμό, τότε και τώρα. Τέτοιοι αγώνες είναι σημαντικοί για το μέλλον του Ελληνικού Στίβου. Θα δοκιμαστούν σήμερα οι δυνατότητες, των νέων αθλητών μας.

Θέλουμε ανάπτυξη του αθλητισμού στην βάση, γιατί ο αθλητισμός είναι η χαρά της συμμετοχής, η θέληση για επιτυχία και γιατί τέλος ο αθλητισμός είναι γιορτή.

ΦΙΛΟΖΩΙΚΟ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Το 2ο Χριστουγεν- νιάτικο παζάρι

Για δεύτερη χρονιά διοργανώθηκε με επιτυχία το ετήσιο Χριστουγεννιάτικο παζάρι του Φιλοζωικού Σωματείου Λευκάδος. Η προσέλευση του κόσμου ήταν και πάλι σημαντική και οι προσφορές πολύτιμες για τους αγαπημένους δίποδους και τετράποδους φίλους που φιλοξενεί το σωματείο.

Το ποσό που συλλέχθηκε θα διατεθεί για την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη μερικών ζώων που έχουν ήδη ανάγκη. Με ανακοίνωσή του το σωματείο, ευχαριστεί το **ΝΟΤΟΣ ΚΑΦΕ** που για δεύτερη χρονιά παραχώρησε τον χώρο του στο Νυδρί. Επίσης τους χορηγούς: **BAZZAR** - επαγγελματικός και οικιακός εξοπλισμός, **PROFI** -Τεχνικό σουπερ μάρκετ, **Αλέκος Υφαντής** - Κτηνίατρος, **Κωνσταντίνα Παπαχρήστου** - Κτηνίατρος, **ΕΣΤΙΑ anthis** - κατάσταση επίπλων, **Αλεξάνδρα Κατσή**, "Ελένη" - Κομμωτήριο

Επίσης την συμμετοχή των επιχειρήσεων: **Περί γραφής** - βιβλιοπωλείο, **Εστία Anthis** - κατάσταση επίπλων, **Νεράιδα** - κατάσταση ένδυσης, **Made in Lefkas.com** - σχεδιασμός ιστοσελίδων, **Νεφέλη** - κατάσταση εσώρουχων, **Εργαστήριο Ξυλογλυπτικής**, **Fresh Nature** - εταιρεία προϊόντων ομορφιάς, **Μορφές** - Καλλυντικά, **Αξεσουάρ**

Επι τη ευκαιρία των γιορτών θα θέλαμε να σας ευχηθούμε Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο το καινούριο Έτος 2009.